MeTOI[l/IKa onpeacacHusi HUTPUTOB ¢ PCAKTUBOM Fpncca

[TAK HUTpUTOB B BOJIEe BOJOEMOB 3,3 MI/I.

[Tpuniun meroja:

MeTo OCHOBaH Ha CIIOCOOHOCTH HUTPUTHBIX HOHOB JIaBaTh MHTCHCUBHO OK-palllCHHBIC
JIMa30COCTUHECHUS C IEPBUYHBIMU apOMAaTHYECKUMHU aMuHaMH. [Ipu ornpeieieHiu NCToIb3yeTCst
peakus ¢ cyinb(haHUIOBON KUCIOTON U anbha-Had-TuaaMuHOM (peakTuB ['pucca) ¢
00pa3oBaHNEM PO30BOI OKPACKH, HHTEHCUBHOCTH KOTOPOH MPONOPIIMOHAIIFHA COIEPIKAHHIO
HUTPUTOB B BOJIC.

[Tpenen obuapysxenus 0,002 mr/n. J{nanazoH u3MepseMbIX KOJIMYECTB HUT-pUTOB B rpode 0,1 —
15 MKr.

OHpeIleJIeHI/IIO MCHIAKOT B3BCHICHHBIC BEIIECTBA, MYTHOCTb, OKpAaCKa BOABI, d TAKKC CUJIIbHBIC
OKHCJIUTEIH U BOCCTAHOBUTEIH. OOBIYHO MYTHOCTB U IBETHOCTDb YAAJISAKOT (I)I/IJ'IBTPOBaHI/IeM u
KOaryJmpOBaHHECM.

PeakTusBnl:

1. Peaktus ['pucca, cyxoit npenapar uiau 10% pactBop B 12% ykcycHoil ku-cinore. Eciu HeT
TOTOBOT'O CyXOr0 Mpernapara, TO €ro TOTOBAT CleAyroIuM oopa-3om. Pacteopsitot 0,1 T anbda-
HapTwiamuHa B 100 M1 AMCTUIUIMPOBAHHOM BOJIBI ITPU KUIISTYEHUU B T€UEHUE |5 MUHYT,
OXJIAKJAIOT, 100aBIIAIOT 5 MJI JIeHON yK-CcycHOM kucnoTel U 100 Ma 1% cynbshanunoBoit
KUCIOTBI. CMech XpaHsT B CKIISIHKE U3 TEMHOTO cTeKJa. PeakTHB J10JKeH ObITh OECLIBETHBIM.

2. YkcycHas kuciota, 12% pactop. JucTUIITMPOBaHHONM BOION pa30aBIISIFOT 25 MIT JIeSTHON
ykcycHo# kucaotel 10 200 mut (125 mn va 1 ).

4. CrangapTHBIE PaCTBOPHI HUTPUTA HATPUSI.

1) OcHoBHO# pacTBOp. B MepHOii kK010€ BMECTUMOCTBIO 1 J1 B OMIUCTUINTUPOBAHHOI BOJIE
pactBopsitoT 1,497 r BeicymienHoro npu temneparype 105 rpanycos no Llenbcuto HuTpuTa
HaATpUs U AOBOJASAT 0 METKU. PacTBOp KOHCEpBUPYIOT, pubapisis 1 — 2 mi xjaopodopma.



2) Pabouwnii pactBop. Ero rotoBsT pazbaBieHuEM OCHOBHOTO pacTBOpa OUIUCTUITMPOBAHHON
BOJI0M B MepHOI konbe cHavana B 100 pas, a 3aTeM nmoiry4deHHbIH pactBop emie B 10 pas.
[TpUMEHSIOT CBEXKETIPUTOTOBICHHBIM.

XoJ onpeneneHus:

B xon0y nnu B crakanuuk nomeraroT 100 mit ucciaexyeMoit Boabl, 1o0aB-istot S vt 10%
peaxtuBa ['pucca u nepememuBaiot. Okpacka nossisercs yepe3 40 MUHYT U COXpaHSIETCS B
teueHue 3 yacoB. Uepe3 40 MUHYT pacTBOPHI (OTOMET-PUPYIOT B KIOBETaX C TOJIIUHON
ONTUYECKOTO CIIOSI 5 CM C 3eJIeHbIM CBETOGMIBT-pOM (JsTMHA BOJIHBI 540 HM) IO OTHOLICHHIO K
JTUCTHILTMPOBAHHOM BOJIe ¢ J00aB-JieHneM peaktusa [ pucca.

CopepxaHuie HUTPUTOB (MKT) HAXOJAT 10 KaTMOPOBOYHOMY IrpauKy UM BU3YaJIbHO CPAaBHUBAS
WHTEHCUBHOCTH OKPACKH MPOOBI U MIKAJIBI CTAHJAPTHBIX PACTBOPOB.

KanmuGpoBouHslii rpaduk:

B psig MepHBIX K0JIO BMECTUMOCTBIO 50 MJI BHOCSAT pabOunii CTaHIAPTHBIN PacTBOP B
kommuectBe 0 — 0,1 -0,2—-0,5-1-2-5-10— 15 M1, 9T0O COOTBETCT-BYET cojiepkanuto 0 —
01-0,2-05-1-2-5-10- 15 MKr HUTPUT HOHOB. B K00BI TOTMBaIOT
JUCTHITUPOBAHHYIO BOAY J0 METKU U MPUOABIISIIOT PEaKTUBBI, KaK IIPU aHaJIKU3€e MPOoOHI,
nepeMennBaioT 1 uepe3 40 MUHYT poTomMeTpupytoT. CTPOosIT KamuOpOBOUHBIM rpaduk B
KOOPJIMHATAX ONTHYECKas IUIOTHOCTH - COJIEp-KaHUEe HUTPUTOB (MKT) ( cM mpuiiokeHue Ne2).

KoHueHTpauo HUTpUTOB (MI/JT) pacCUUTHIBAIOT 10 (hopMmyie:

X=A/V , tne A — coaepxaHre HUITPUTOB, HAWJIEHHOE 110 KAIMOPOBOUYHOMY rpaduKy WIIH IIKaJIe
CTaH/IapPTHBIX PACTBOPOB, MKT; V — 00beM MPOOBIL, B3SITON AJIs aHAIIN3A,

Harpumep:

ombIT Nel: D=0,22, C=1,0:100=0,01
ombIT Ne2: D=0,24, C=1,11:100=0,0111
onbIT Ne3: D=0,23, C=1,05:100=0,0105

cpennee 3Hauenue: D=0,23, C=1,05:100=0,0105



